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Ljubljana, 1. september 2017 - V Grand Hotelu Union je prejšnji teden 25.8.2017 potekala sproščena zabava ob
predstavitvi nove generacije najbolj priljubljenega malega avtomobila Forda Fieste. Za prijetno in sproščeno
vzdušje ob predstavitvi je poskrbela Severa Gjurin s koncertom za povabljene goste v intimnem vzdušju vrta
Grand hotela Union.
Med gosti pomembnega dogodka smo gostili znane obraze iz smučarskega sveta. Z njo sta se seznanila tudi
Fordova ambasadorja za dinamične družine Tjaša in Rok Perko, Fiesta naslednje generacije pa je prav tako
navdušila Francija Petka.
Martina Vrhovnik, ambasadorka Fieste, je v posebej izbranem kotičku nežnejšemu spolu svetovala glede ženske
notranje lepote. Jernej Kozan, zmagovalec šova Slovenija ima talent, je prisotne navdušil s svojimi modernimi
plesnimi gibi. Prireditve so se udeležili še Filip Kržišnik ter Anej in Rok Piletič iz skupine BQL.
Prepričani smo, da bo nova Fiesta med slovenskimi kupci odlično sprejeta, saj so prvi pomembnejši mednarodni
testi pokazali, da Fiesta izpolnjuje vsa visoka pričakovanja kupcev. S svojo živahno 40-letno zgodovino in 18
milijonov prodanimi vozili, se je Fiesta marca letos povzpela v sam vrh prodaje v Evropi in s prestola izrinila VW
Golfa. Fiestini prodajni uspehi se nadaljujejo, proizvodnja nove generacije je v polnem teku, visoko
povpraševanje pa potrjuje dejstvo, da se na dobre stvari izplača počakati tudi malce dlje.
-          Fiesto odlikuje vrhunska kakovost in prefinjenost, elegantna nova zunanjost in sodobno oblikovanje
notranjosti s poudarkom na personalizaciji. Iz nabritega malčka se je prelevila v elegantno, sodobno, zabavno in
prefinjeno damo, ki svoj avanturističen temperament izžareva v paleti štirih različic: prestižna Vignale, športna
ST-Line, elegantna Titanium ter kot mestni terenec Active.
 
-          Tehnološko najbolj napreden mali avto na svetu nudi kar 15 različnih tehnologij za pomoč pri vožnji, s tem
pa je nova Fiesta neprekosljiva v svojem segmentu, saj z lahkoto pomete z vso konkurenco. Poleg osnovnega
dizajna, vsaka od štirih različic Fieste gradi svoj unikatni značaj z možnostjo personalizacije. Na voljo je steklena
panoramska streha z možnostjo odpiranja ali kontrastna streha in pokrovi zunanjih ogledal v različnih barvnih
kombinacijah. Fiesta je prvi Ford, ki je na voljo z vrhunskim zvočnim sistemom B&O PLAY, ki poskrbi za visoko
kvaliteto zvoka s kar 675 watti in 10 zvočniki. Z razumevanjem naših strank smo za prvih 50 kupcev pripravili
ekskluziven gratis paket sodobnega zvočnega sistema B&O PLAY, ki prinaša edinstveno zvočno izkušnjo.
 
-          Fiesta prinaša visoko kakovost z izboljšano opremo, inovativnim pristopom in dovršenim oblikovanjem, na
dotik mehki materiali pa poskrbijo za občutek udobja in prestiža. Zabavno vožnjo dopolnjujeta novo vzmetenje in
elektronski nadzor vektorjev navora; oprijem v ovinkih je izboljšan za 10 odstotkov, zavorna razdalja je krajša za

http://media.summitmotors.si/
http://media.summitmotors.si/ford
http://media.summitmotors.si/documents/summit/novice/ford/2017/zabava/MatjazOcko-3103.jpg


8 odstotkov.
 
-          Novo Fiesto poganja Fordov že šestkrat nagrajeni 1,0-litrski bencinski motor EcoBoost, na voljo pa sta tudi
dizelski 1.5TDCi motor in 1.1-litrski bencinski motor.
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Bogata 40-letna zgodovina●

Najbolj prodajan mali avto v Evropi●

Paleta 4 različic: prestižna Vignale, športna ST-Line, elegantna Titanium ter●

kot mestni terenec Active

Najpametnejši mali avto na svetu: 15 sofisticiranih tehnologij za varnost in udobje●

Prvi Ford z vrhunskim B&O ozvočenjem s kar 675 watti in 10 zvočniki●

Personalizacija zunanjosti in notranjosti – kontrastna streha in pokrovi zunanjih ogledal ter različni oblikovni●

paketi notranjosti
Občutje udobja in prestiža z visoko kvalitetnimi materiali●

Oprijem v ovinkih izboljšan za 10%, zavorna pot krajša za 8%●

Poganja jo Fordov šestkrat nagrajeni 1,0-litrski bencinski motor EcoBoost●

 
#zanesljivost   brezhibne dovršenosti
 

Neprekosljiva v svojem segmentu z vodilnimi tehnologijami●

Tehnološko najbolj dovršen avto v svojem razredu v Evropi●

15 sofisticiranih tehnologij za prijetnejšo in varnejšo vožnjo●

Za brezhibno delovanje skrbita dve kameri, trije radarji in 12 ultrazvočnih senzorjev●

Sistemi nadzirajo celotno območje v krogu 360 stopinj vse okrog vozila●

Senzorji preverjajo cesto pred vozilom do razdalje 130 metrov – več od dolžine nogometnega igrišča●

Prva v svojem segmentu z opozorilom na prečni promet za vozilom●

Pri Fiesti prvič na voljo aktivna pomoč pri parkiranju – bočno in pravokotno●

 
#doživetje   vrhunskega zvoka
 

B&O PLAY zvočni sistemi ekskluzivno za Fordovo paleto vozil●

Nova Fiesta je prvi Ford z B&O PLAY sistemom●

Z B&O PLAY zvočnimi sistemi kar 8`` zaslon na dotik●

Kar 675 Wattov in 10 zvočnikov za vrhunsko zvočno izkušnjo●

Možnost izbire prostorskega zvoka za 360-stopinjsko koncertno izkušnjo●

Pri testiranju sistema so inženirji eno leto predvajali več kot 5000 pesmi●

#moč  brez kompromisov
 

Najboljša vozna dinamika v razredu●

Poganja jo Fordov večkrat nagrajeni 1,0-litrski bencinski motor EcoBoost●
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Manjša poraba in bolj prijazna okolju●

Elektronski nadzor vektorjev navora izboljšan za 10%Ć●

Izjemen oprijem in stabilnost v ovinkih●

Neprekosljivo novo vzmetenje●

Zavorna razdalja krajša za 8%●

#strast  ob srečanju z njo
 

Ergonomična zasnova in na dotik mehki materiali●

Udobje, prestiž in eleganca●

Kar 60.000 testnih ciklov sedežnih opor●

Robotska zadnjica je »sedla« na sedeže kar 25.000-krat●

Najboljša raven zvoka v notranjosti v razredu●

Prtljažni prostor je s prostornino 984mm večji od svoje predhodnice●

Širša dvižna vrata omogočajo lahek dostop do prtljažnika●

Preprosta uporaba stikal: polovica manj gumbov kot v svoji predhodnici●

#eleganca  v vašem stilu
 

Personalizacija nove Fieste: zunanjost in notranjost oblikujete po svoji meri●

Na voljo je 12 različnih barv zunanjosti – od tega 4 unikatne barve●

Oblikovni paketi notranjosti z okrasnimi elementi v 5 barvah●

Vrhunska funkcija steklenega panoramskega strešnega okna polne dolžine●

Elegantna zunanjost in ergonomska notranjost●

za udobje skrbijo na dotik mehki in visoko kvalitetni materiali●

#prihodnost  popolne povezanosti
 

Nova generacija sistema za komunikacije in razvedrilo SYNC 3●

Brezhibna povezljivost z vašim pametnim telefonom●

Brezžična Wi-Fi povezava v vozilu●

Samodejni klic v primeru prometne nezgode●

Upravljanje zvočnega in navigacijskega sistema z govornimi ukazi●

SYNC 3 je združljiv s programoma Apple CarPlay in Android Auto™●

Vodilna ločljivost zaslonov - do dvakrat svetlejši zasloni od konkurence●
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